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Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně spouští nový formát inspirativního setkávání odborné i
podnikatelské veřejnosti pod názvem NoLimits Business Meetup. Cílem akce je vytvářet
prostor bez hranic – pro sdílení zkušeností, inspiraci a spolupráci mezi univerzitou,
firmami, podnikavými studenty, startupy a veřejnou správou. První ročník se uskuteční 20.
listopadu 2025 od 17:00 v prostorách vznikajícího projektu UNICO HUB společnosti UNICO
Modular a.s. ve Vizovicích.

„Zlínský kraj má mimořádný inovační potenciál. Naším cílem je, aby se UTB stala aktivním
partnerem firem a podnikatelů při hledání nových cest, jak tento potenciál rozvíjet. NoLimits
Business Meetup je otevřená platforma, kde se akademické prostředí potkává s praxí. Rozvíjející se
projekt UNICO HUB, jehož oficiální otevření je plánováno na první polovinu roku 2026, představuje
ideální zázemí pro první z připravovaného cyklu meetupů.“ říká doc. Ing. Petr Novák, Ph.D. z Fakulty
managementu a ekonomiky, UTB ve Zlíně.

Setkání nabídne krátké inspirativní „insight talks“, prezentace zajímavých startupů i networkingovou
část. Účastníci získají možnost diskutovat aktuální témata podnikání, inovací a udržitelného rozvoje v
neformální atmosféře. Partnerem a hostitelem úvodního setkání je společnost UNICO Modular,
vizovický výrobce modulárních staveb, který dlouhodobě podporuje inovace a rozvoj regionu.

„Věříme, že propojení akademiků, podnikatelů a inovátorů přináší novou energii i konkrétní
příležitosti. Je pro nás ctí hostit první NoLimits Meetup právě ve Vizovicích, kde spojujeme tradici s
novými myšlenkami,“ uvádí Lukáš Rudy, předseda představenstva UNICO Modular a.s.

Součástí večera bude i premiérové uvedení uměleckého díla, které propojuje technologii, umělou
inteliigenci, lidský hlas a vizuální zážitek. Dílo spojuje voiceover v podání známého českého herce
Pavla Soukupa, hudbu jazzového saxofonisty Nikolaje Nikitina a světelnou instalaci vizuálního
umělce Ašota Haase. Výsledkem je jedinečné propojení zvuku, obrazu a prostoru – symbolické
vyjádření myšlenky, že inovace a kreativita nemají hranice.

NoLimits Business Meetup je otevřený všem zájemcům o rozvoj podnikání, inovací a spolupráci.

Vstup je zdarma, registrace je však nutná prostřednictvím webu www.nolimitsmeetup.cz.
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